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        Цели: Развитие у детей доброго, уважительного, внимательного отношения к родителям. Создание праздничного настроения у детей и мам.

Задачи: 
1.Формировать представления детей о труде  своих мам. 
2. Развивать желание оказывать посильную помощь маме, заботиться и доставлять радость своими поступками и действиями. 
3. Воспитывать любовь и уважение к самому близкому человеку – маме. 

Предварительная работа:
Изготовление  поделки  «Игольница»  для мам, заучивание поговорки: «Мама как солнышко: и пожалеет, и обогреет, и путь укажет», разучивание стихов и танцевальных движений.
[bookmark: _GoBack]Оборудование:
 мольберты, венок, листья, осенние букеты, разрезные картинки с цветами, скакалки, обручи, диск здоровья.

Ход мероприятия.
Вход детей. Дети входят под музыку друг за другом, в руках листок с буквами, встают в два ряда. На сигнал музыки, второй ряд поднимает буквы, получается надпись. «Мама я тебя люблю»

1.Ведущий - Дорогие мамы! Наше сегодняшнее мероприятие посвящено Дню Матери.   Мы пригласили вас сюда, чтобы вы отдохнули от домашних дел, поиграли с детьми, вспомнили своё детство.
 
 Самое замечательное слово на земле– мама. Это первое слово, которое произносит ребёнок, едва появившись на свет.  В этот день принято поздравлять своих любимых мам. И эти стихи для вас.
(Дети опустили листочки)

2.Дети читают стихи о маме по две строчки.

Мама - это значит нежность,
 Это ласка, доброта,
 Мама - это безмятежность,
 Это радость, красота!
 Мама - это на ночь сказка,
 Это утренний рассвет,
 Мама - в трудный час подсказка,
 Это мудрость и совет!
       Мама - это зелень лета,
 Это снег, осенний лист,
 Мама - это лучик солнца,
  Мама - это значит жизнь!
               (Александра Шатохина)

Песня «Дарим мамочке тепло»
(Дети садятся  на стульчики)
3.Ведущий: Игра  «Комплимент маме». (Дети подбирают слова, например: красивая, прекрасная, обаятельная, привлекательная, удивительная и др.)

4. Ведущий. - Вот такими, дорогие мамы, видят вас дети. Ну а сейчас, мы предлагаем  мамам поиграть. Игра «Любимая игрушка доченьки или сыночка» (Игра с мячом в кругу)

5. Ведущий: Посмотрим, справятся ли дети с другим заданием. Ребята, попробуйте отгадать загадки про мам. 

	Загадки.
1) В ушах маминых сверкают,
Цветом радуги играют.
Серебрятся капли-крошки
Украшения…(сережки).

2) Назовите-ка посуду:
Ручка прицепилась к кругу.
Блин испечь ей - ерунда
Это же…(сковорода)

3) Это кушанье для всех
Мама сварит на обед.
И половник тут как тут-
Разольет в тарелки …(суп).

4) Гладит платья и рубашки,
Отутюжит нам кармашки.
Он в хозяйстве верный друг-
Имя у него…(утюг)

Ведущий. – Молодцы, ребята, справились с загадками. Действительно, мама может быть очень нежной и красивой, умело используя те маленькие хитрости, о которых говорилось в загадках, но и может быть сильной, выполняя домашние обязанности.

6.Ведущий: Следующая игра с мамами «Собери цветок» (собрать разрезные картинки  и назвать цветок, нарцис, тюльпан, геоцинт,  и др.).  

7. Игра «Знают ли мамы сказки»
Ждали маму с молоком,
А пустили волка в дом…
Кем же были эти
Маленькие дети? (Козлята)

Покупала самовар,
А спасал ее комар. (Муха)

Возле леса на опушке
Трое их живет в избушке.
Там три стула и три кружки,
Три кроватки, три подушки.
Угадайте без подсказки,
Кто герои этой сказки? (Три медведя)

Всех важней она в загадке,
Хоть и в погребе жила:
Репку вытащить из грядки
Деду с бабкой помогла. (Мышка из «Репки»)

На сметане мешен,
На окошке стужен,
Круглый бок,
Румяный бок
Покатился …. (Колобок)

Уплетая калачи,
Ехал парень на печи.
Прокатился по деревне
И женился на царевне (Емеля)

8.Ведущий. – У мамы много забот. Но знают ли дети, сколько дел успевает переделать мама всего за один день? Сейчас мы попросим мам рассказать об этом жестами, а дети попробуют угадать.

Этюд «Мамины заботы».  (Мамы жестами изображают ( укладывать ребёнка спать, стирать белье, гладить бельё, стряпать пирожки, резать ножом, заплетать косу и др., а ребята должны отгадать ).

9. Игра «Стирка» (игра  вместе с мамами в кругу)

10. Ведущий: Игра «Что мамы умеют делать лучше всех» (Крутить обруч, отбивать мяч, прыгать через скакалку, крутиться на диске здоровья, танец с ребенком).

11. Ведущий

1. Милые женщины! Милые мамы!
Самые нежные, добрые самые!
Мы вас сейчас от души поздравляем,
Счастья, здоровья, любви вам желаем!

2. Чтобы детишки вас не огорчали,
Чтобы не знали вы горьких печалей,
Чтобы по улицам павами плыли,
Все как одна “Мисс Вселенная” были!

3. Чтобы портреты с вас чаще писали,
Чтобы ценили, любили, ласкали,
Чтобы цветы ежедневно дарили
И о любви постоянно твердили!

4. Делом чтоб эти слова доказали,
Чтобы тогда вы счастливее стали!
Пусть всё сбывается, мамы, у вас!
Будьте такими всегда, как сейчас!


На этом наш праздник заканчивается. И мы еще раз говорим вам, мамам: «Вы – самое прекрасное и дорогое, что есть у каждого человека». Пусть в вашем сердце всегда звучит музыка любви, доброты, счастья и детского смеха! Дети дарят подарки мамам.
